



App积分+虚拟币可购低价手机?

小心诈骗团伙新圈套,有人被骗了7000元

用App里消费的积分加上虚拟币,可换购低价手机?小心,这是诈骗团伙的新圈套!近日,家住江苏丹阳的朱先生就遇到了这样的事,下单买手机前,对方积极热情,回复及时;购买手机之后,诈骗分子以各种理由搪塞、拖延,还怪你不“懂事”,直至最后联系不上。最终,朱先生被骗7000元。

12月11日,朱先生急匆匆走进丹阳市公安局南环路派出所。原来,他于11月18日在手机某App中的商城里看到一则广告,称用1925个米粒加535USDT可以换购一部手机,并且买5部手机还可以送一部。

朱先生想到自己在这款App商城里的确消费过,有积分,也就是有“米粒”。朱先生心动了,主动联系了广告上留下的商家号码。

打完电话后,朱先生加了对方

一个昵称为“何先森”的微信,随后又加入了一个微信群。“有77个群成员,有人在群里发兑换流程及手机型号。”

“我在群里观察了三四天,通过群成员的聊天,知道了USDT就是‘泰达币’,是一种虚拟货币。还知道这些组织者只是中间商,到时候付钱给他们,他们给厂家下订单,手机是从厂家直接发货给我们的。我越想越觉得这件事情靠谱,便于11月22日正式联系对方,购买了泰达币。”朱先生说。

朱先生按照“米粒兑换手机操作流程”,先在一个群成员那里花了7000余元购买了979个泰达币,又点击了“何先森”发来的一个链接,通过这个链接支付了979个泰达币给“何先森”。

“之后就是一直等,群里有入质

疑为什么还不发货,客服就会说他们整理订单需要时间,后来又说要发货慢要看厂家。质疑的声音多了,客服还会‘责怪’买家不懂事,意思是急着要就全款去实体店买,在网上低价买手机就是要等,还会说不愿意等的人就弃单,可以退款,但总会有人在下面做‘和事佬’劝大家再耐心等等。”顿了顿,朱先生无奈地说,“总之就是以各种理由来搪塞我们,拖延这件事。”

就这样到了12月,不光手机没有收到,先前在群里发言积极的那些人也联系不上了,或者言谈中急于撇清自己跟这件事的关系。朱先生这才确定,自己的确是遇到了通讯网络诈骗:“群里的人那么多,说实话,我到现在也没有搞清楚到底哪些人是‘托’,哪些人是和我一样的受害者。”

邵臻 曹德伟

三千余只鸬鹚飞临赤山湖湿地越冬



一群鸬鹚在赤山水面嬉戏 王维 供图

近日,监测人员发现三千余只普通鸬鹚聚集在句容赤山湖国家湿地公园东南侧的一座半岛之上。伴随着响彻四野的“呱呱”声,它们时而向半岛四周的柳树枝头停歇,时而飞向大湖中心水域觅食,时而列队绕着半岛盘旋,场面十分壮观。据悉,普通鸬鹚是国家“三有”保护动物,擅

长捕食鱼类,喜欢停歇在水域中心的高地或陆地上。每年秋冬时节,数千只普通鸬鹚飞临赤山湖湿地,它们以往主要分布在大湖东北侧的断桥和西侧的礁石附近。随着种群不断扩大,这座110亩的半岛成为它们最新的栖息场所。

王维 曹德伟

江苏最大车客渡船在镇江下水

12月12日上午8时30分,由镇江船厂建造的江苏最大车客渡船——“江苏路渡3019”在镇江顺利下水。

当天上午7时刚过,镇江海事局就根据作业预案,提前安排海巡艇和护航艇就位,分别担任现场警戒和负责水上临时交通管制任务。镇江海事指挥中心根据计划安排,及时对上下水大型船舶进行了管控。在镇江船厂上下游分别设置了两道拦截线,为渡船下水准备了充分的安全作业水域。7时30分,随着现场指挥员一声令下,各拦截线同时行动,现场管控正式开始,海事人员指挥过往管控水域船舶锚泊或有序分流快速通过。8时20分,“江苏路渡3019”从船台滑入水,然后,在助拖船的协助下缓缓驶入安全水域。8时30分,该轮渡顺利完成下水作业,安全靠泊船厂码头。

据悉,“江苏路渡3019”是镇江



“江苏路渡3019”下水 张永峰 摄

船厂为镇扬汽渡新建造的一艘车客渡船。该船全长89.5米,船宽15.4米,总吨达1318,比现在正在运行的最大渡船多出41总吨。该轮本次下

水作业采用滑板方式,全程顺利。“江苏路渡3019”投入运营后,将再次刷新江苏车客渡船纪录。

李尧 刘玉宝 曹德伟

再落一子! 南京银行镇江焦山路支行盛大开业

12月12日上午,位于镇江市京口大润发对面的南京银行镇江焦山路支行盛大开业,填补了城东区域的空白,为镇江银行业机构发展历程添上了浓墨重彩的一笔,也为南京银行“争做地方主流标杆银行”再增网点生力军。

焦山路支行位于京口区东部,背靠象山、丁卯、谏壁等重要区域,区域内中小企业多、成熟小区密集、人口密度大、新市民比重高,零售、小微业务发展潜力很大。作为南京银行镇江分行第一家经营性支行,焦山路支行承载着开拓城东疆域、构建发展新蓝图的重大使命。未来,焦山路支行全体员工将始终以“团结奋进”为工作主基调,心往一处想,劲往一处使,同心同向,层层压实责任,共同提升团队向心力、凝聚力和战斗力。坚定以“客户为中心,以市场为导向”的经营理念,在“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求指引下,发挥经营性支行架构轻、效率高的优势,多措并举助力实体小微企业,深



南京银行镇江分行供图

耕零售蓝海,推进乡村振兴,争建星级网点,积极打造适老型、金融科技型等网点特色。

南京银行镇江分行党委书记、行长表示,焦山路支行将把自身经营特

色融入区域高质量发展进程中,为周边企业和广大群众提供更加便捷、更显专业、更为高效的金融服务,不断提升南京银行的品牌影响力、竞争力和美誉度。

蒋丽莉 曹德伟

老人误转14万元,民警帮她找回来

因朋友急需帮助,老人便通过手机给朋友转账14万元,没承想却误转给了同名同姓的另一人。无奈之下,老人求助民警,几番周折终于要回全部款项。12月9日8时左右,辖区吴老太太攥着一面锦旗赶到了镇江市公安局润州分局七里甸派出所,想要将锦旗送给帮助过她的民警张景祥。

原来三天前,老人因朋友急需帮助,故通过手机账户向对方转账14万元。但老人两三年前曾向一位顾客转过一笔退款,手机上因此保存了对方的账户信息。顾客与朋友恰巧是同名同姓,老人仓促转账结果却搞错了汇款对象。时间隔得太久,老人只回忆得起大致事情,对方的具体联系方式,却无法找到。

焦急万分之下,老人只能求助于民警。民警张景祥了解事情

经过后,立即帮助老人寻找到了收款方联系方式,但两番沟通询问,对方始终向民警表示自己并未收到一笔14万的转账,同时否认民警所说的银行卡号属于自己。

对此,张景祥一方面按最坏的情况做打算,建议老人可以前往法院起诉,另一方面想从银行寻找突破,可却被告知14万元已转至对方账户,银行方面也爱莫能助。

为避免时间拉长影响追损,民警将当前情况仔细告知吴老太太,建议对方及时通过向法院起诉进行追损,而面对收款人固执抗拒的状态,他则主动再次联系进行沟通劝说,从道德要求与法律规范角度进行规劝。经过数次沟通,对方最终选择主动联系民警,并退回吴老太太错误转账的14万元,至此事情圆满结束。

胡瑶 曹德伟

句容电动矿车助力打造“零碳矿区”

近日,14台无人驾驶纯电动矿车正式在台泥句容厂矿区投入使用,全面替代原有燃油矿卡,标志着当地水泥行业实现无人驾驶纯电动矿车全矿区覆盖,助力行业低碳转型。据悉,此批电动矿卡每年可减少燃油消耗805吨,减少二氧化碳排放1800余吨,助力当地打造“零碳矿山”示范基地。

“我们之前一直采用传统的燃油矿车来运输矿石,除了存在尾气排放、噪音污染等问题,人工和维保费用也高。投入无人驾驶纯电动矿车后,不仅静音环保,运维成本也大幅降低。光是在柴油方面,每年就能节约成本300万元左右。”句容台泥矿业工程有限公司总经理刘巍介绍。记者了解

到,国网句容市供电公司在为辖区大用户开展能效服务时,了解到该企业采用传统燃油矿车运送矿石,“我们根据实际情况,提供了电动矿车改造方案,并在用电方面提供了技术支持,实现了从方案到接电的一站式服务,助力传统工业企业绿色转型发展。”该公司营销部客户经理田逸介绍。

据悉,下一步,该矿区将配套建设7.33兆瓦的光伏以及2兆瓦时电池容量的储能设备,预计建成后年平均发电量达727.15万度,可以完全满足矿山年用电需求,为打造“零碳矿山”示范基地坚实基础。

陈泽 范洵 曹德伟